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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003110/2023
al vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para Asuntos Exteriores y 
Política de Seguridad
Artículo 138 del Reglamento interno
Fulvio Martusciello (PPE), Esther de Lange (PPE), Francesca Peppucci (PPE), Javier Zarzalejos 
(PPE), Gabriel Mato (PPE), Stefania Zambelli (PPE), Lucia Vuolo (PPE), Gianna Gancia (ID)

Asunto: La comunidad azerí en Irán: desigualdad y discriminación

Los azeríes son la minoría étnica más numerosa y mejor integrada de Irán y representan el 16 % de 
la población.

Azerbaiyán formó parte del Imperio persa hasta el siglo XIX, por lo que mantiene estrechos vínculos 
históricos con Irán.

El solapamiento histórico de estas naciones sustenta una situación de discriminación y opresión 
sistemáticas ejercida por parte del régimen iraní.

Los azeríes, quienes suelen ser considerados ciudadanos de segunda clase, han aguantado 
décadas de políticas de asimilación y estereotipos degradantes y han sufrido traslados forzosos. La 
lengua, la cultura y el patrimonio del pueblo de Azerbaiyán del Sur están actualmente sometidos a 
diversas maneras de represión.

La dimensión política del movimiento de Azerbaiyán del Sur también es objeto de represión por parte 
del aparato estatal iraní. Las organizaciones internacionales, como Amnistía Internacional, han 
documentado las frecuentes detenciones por parte del Gobierno iraní de gran cantidad de personas 
durante manifestaciones y acontecimientos culturales azerbaiyanos. Cada año, numerosos activistas 
azerbaiyanos son encarcelados, sometidos a torturas o exiliados debido a su labor en pro de los 
derechos políticos y culturales de los azeríes del sur.

¿Qué estrategia adoptará el vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para 
Asuntos Exteriores y Política de Seguridad para frenar el régimen opresivo de los ayatolás y su 
política de destrucción del patrimonio histórico, político y cultural de la comunidad azerí?
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